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Brno, 23. dubna 2021 

Věc:  
Oprava zabezpečovacího zařízení v ŽST Sokolnice-Telnice 

 
ZÁZNAM Z MÍSTNÍHO ŠETŘENÍ 

KONANÉHO 23. 4. 2021 V ŽST SOKOLNICE-TELNICE A BRNO-CHRLICE 
 

 

Přítomni absolvovali v žst. Sokolnice-Telnice prohlídku místnosti s technologií zabezpečovacího a sdělovacího zařízení 

(dále stavědlová ústředna), sklepních prostor pod uvedenou místností, prostor kolem staniční budovy a dopravní 

kanceláře. V rámci koordinace se související stavbou „Rekonstrukce výpravní budovy v žst. Sokolnice-Telnice“ byl 

dohodnut následující postup a rozsah prací. Uvedená stavba „Rekonstrukce výpravní budovy v žst. Sokolnice-Telnice“ 

(dále související stavba) bude realizována v předstihu, nebo souběžně se stavbou  „Oprava zabezpečovacího zařízení 

v ŽST Sokolnice-Telnice“ (dále naše stavba). Proto bude v rámci samostatné akce SSZT Brno vymístěna stávající vnitřní 

technologie zabezpečovacího zařízení včetně napájení do kontejneru v blízkosti budovy v prostoru zařízení staveniště 

související stavby. Stávající kabelizace bude zapojena, naspojkována do uvedeného kontejneru. V související stavbě 

bude řešeno vymístění stávajícího sdělovacího zařízení do nové sdělovací místnosti. Proto by mělo být řešeno 

v související stavbě i kabelové napojení, tj. zřízení kabelovodu, multikanálu, žlabu mezi stávající a novou místností se 

sdělovacím zařízením včetně sdělovací kabelizace s rezervou pro zabezpečovací kabelizaci v rámci naší stavby. 

V související stavbě bude stavědlová ústředna stavebně připravena na umístění nové technologie zabezpečovacího 

zařízení, tj. bude provedena oprava omítek včetně vymalování, budou zasypány sklepy pod uvedenou místností, zřízena 

nová podlaha včetně izolace, podlahové krytiny a kabelového žlabu 30 x 30cm zakrytým pochozím plechem. Do 

půdorysu místnosti od projektanta stavební části doplní umístění technologie projektant zabezpečovacího zařízení. 

V dopravní kanceláři bude v rámci naší stavby po demontáži elektromechanického zabezpečovacího zařízení včetně 

ovládací desky opravena podlaha a položena nová podlahová krytina. Bude zřízen nový sádrokartonový kazetový 

podhled. 

Dále místní šetření pokračovalo v žst. Brno-Chrlice. Navrhovaná technologie traťového zabezpečovacího zařízení a 

počítačů náprav bude umístěna do nové skříně ve stávající stavědlové ústředně vedle staniční budovy. V dopravní 

kanceláři budou do, nebo vedle stávající ovládací desky doplněny ovládací a indikační prvky nového traťového 

zabezpečovacího zařízení. Naše stavba bude dále koordinována se stavbou, řešící venkovní osvětlení v uvedené 

dopravně. Do kabelových tras budou připoloženy kabely a HDPE trubky naší stavby.   

 
Zapsal: Ing. Milan Lukášek (tel. 606 723 183), Signal Projekt  
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